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Konu : Sivilari Olgme

Kazanim 1: Litre ve mililitre ile ilgili problemler ¢ozer ve kurar.

1 Bir stirahide 425 mL su vardir. Siirahide 1 litre su olmasi icin kac mL daha su

konulmalidir?

2 5 litre bal her biri 200 mL olan kavanozlara konacaktir. Her bir kavanoz 75 liraya

satilirsa kag lira kazanilmig olur?

1 o ..
Bir havuzun = ‘i doludur. Havuzda 80 litre su olduguna gére havuzun tamamini

doldurmak icin kag litre su gerekir?

4 Bir ficida 42 L su vardir. Suyun 2300 mililitresi kullanilirsa geriye kac litre su kalr?

> Bir biberon 150 mL siit almaktadir. Giinde iki biberon siit icen bir bebek bir haftada
kac mL st icer?



6 Bozuk bir musluktan bir saat boyunca 3 litre su akmaktadir. Bu musluktan iki gtinde
kac litre su akar?

7  Bir stirahide 2000 mL portakal suyu vardir. Bu meyve suyunun yarim litresini Murat
ve ceyrek litresini Burak icmistir. Buna gore sirahide kac mL meyve suyu kalmistir?

8  Burcu, hastaliginin iyilesmesi icin 5 giin siiresince giinliik 2 dlcek surup icecektir.
Icecedi surup sisesinde 100 mL surup vardir.Bir dlcek surup 5 mL olduguna gore iic
glin sonra bu surup sisesinde kac mL surup kalr?

9

Bir kutuda ,200 ml lik meyve suyu paketlerinden 40 adet vardir. Koli kag L dir ?

10 80 L pekmez 850 mL'lik siselere dolduruluyor.Siseler doldurulurken bir miktar
pekmez yere dokiliiyor.Yapilan doldurma sonunda 90 sise tam dolduguna gore

dokilen pekmez ne kadardir?

11 Bir aile 3 giinde 2 L st tiketiyor. Bu aile 1 ayda kag L siit ttketir?
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